

2019年衡阳市青年护士岗位技能竞赛举行

## 市妇幼保健院护理团队喜获佳绩

■本报记者 刘臻  
通讯员 雷林宸

**本报讯** 近日,由衡阳市卫生健康委主办、湖南省环境生物学院承办的2019年衡阳市青年护士岗位技能竞赛在湖南省环境生物学院举行。来自全市三级医院、二级医院、各县(市)区卫健局的43个代表队129名选手参加比赛,经过两天的激烈角逐,市妇幼保健院护理团队获得三级医院团体二等奖,青年护士张姣、刘娟、曾超获得三级医院个人三等奖。

本次竞赛打破了往年护理“理论”与“技能”分别竞赛的传统形式,结合湖南省临床技能大赛模式,以临床案例分析为切入点,重点考核护士临床思维能力、判断问题与解决问题能力。理论考试内容为护理人员基本理论、基本知识、基本技能,考试时间

90分钟。操作考试是情景模拟题,每个题干包括2个护理操作技术,2个护理操作技术存在先后顺序,参赛人员只有先完成首要操作,才能进行下一个操作。为确保比赛的公平、公正,市纪委监委驻市卫健委纪检组负责对竞赛进行全程监督。

为备战此次竞赛,市妇幼保健院领导高度重视,护理部精心组织安排,全体青年护士积极参与训练。护理部在医疗工作之余,组织全体青年护士加班加点,进行专业知识培训、强化操作训练,尤其在接到市卫健委确定选手名单的通知后,参赛选手们放弃周末和“五一”小长假,一起参与训练。经过大家的勤学苦练,终获佳绩。

此次竞赛活动促进青年护士掌握医疗护理基本理论、基本知识、基本技能,并有效运用于临床护理工作,也为护理人员搭建了相互交流学习的平台,进一步提升了护理人员综合素质。



获奖选手合影

世界献血者日——

## 妇幼人用热血书写生命的感动



▲妇幼专家组现场为大家提供免费健康咨询、测血压、测血糖等服务

■本报记者 刘臻  
通讯员 雷林宸

**本报讯** 为弘扬救死扶伤的人道主义精神,感谢献血者的无私奉献,营造全社会支持、参与无偿献血工作的良好氛围,6月14日,以“人人享有安全用血”为主题的第16个“世界献血者日”宣传活动在衡阳市莲湖广场举行。衡阳市妇幼保健院组织专家和医务工作者,积极参与此次爱心献血和义诊活动。

此次活动旨在鼓励更多的适龄健康公民定期参加无偿献血,群策群力,提升临床血液供应安全水平,实现血液安全全覆盖。活动现场,市妇幼医务工作者通过发放宣传材料、悬挂横幅、摆放展板、接受咨询等形式,向广大群众宣传献血的相关知识及定期献血的好处,切实加深大家对无偿献血知识的认知,鼓励更多的市民参与到无偿献血中来。义诊队桌前围坐着过往的群众,妇幼专家组现场为大家提供免费健康咨询、测量血压、测血糖等服务,并耐心解答群众提出的问题。

据统计,2019年上半年,衡阳市妇幼保健院有120余名职工及家属参与无偿献血,献血总量超过40000毫升,衡阳妇幼人用实际行动诠释了敬佑生命、大爱无疆的风范,用浓浓热血书写了生命的感动。



►市妇幼保健院的献血志愿者积极参与无偿献血活动